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公安委員会定例会議(第１回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和４年１月12日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時00分 

 

第２ 出席者 五葉委員長、曽我部委員、渡部委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 渡部委員説示 

   新年あけましておめでとうございます。今年は、十干十二支でいう「壬

寅(みずのえとら)」にあたります。寅年は新しい芽が成長する、新しい日

常が始まる縁起の良い年とされており、愛媛県警察の皆さんも、新たな気

持ちでスタートを切り、チーム県警で前向きに頑張っていただきたいと思

います。 

   １月10日(月)、松前町内商業施設で開催された「110番の日」イベント

を見学しました。イベントでは、三島高校生が書道パフォーマンスを行っ

ていましたが、感染症対策も万全になされており、安心して見学すること

ができました。コロナ禍におけるイベントの開催にあたっては、責任者の

判断が大事になってきます。引き続き、周りの状況にアンテナを張り巡ら

せつつ、適切な判断をしていただきたいと思います。 

   今年の正月、神社に初もうでした際に引いたおみくじには「勇気をもっ

て真正面からあたる」などと書いてありました。今年も、職員の皆さんと

ともに、勇気とファイトをもって、諸事に全力で当たっていきます。 

 

２ 決裁事項 

  ⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

    総務室から、令和３年第32回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 警察署協議会委員欠員補充候補者 

    総務室から、警察署協議会委員欠員補充候補者について伺いがあり了

承した。 

  ⑶ 公安委員会宛て苦情申出の受理 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出の受理（２件）について伺いが

あり了承した。 



 

2 

  ⑷ 公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出書に対する回答について伺いが

あり了承した。 

  ⑸ 禁止命令実施結果 

    生活安全部から、禁止命令実施結果に関する報告があり了承した。 

  ⑹ 特定道路の指定 

    交通部から、特定道路の指定について伺いがあり了承した。 

  ⑺ 指定自動車教習所に関する報告 

    交通部から、指定自動車教習所に関する報告があり了承した。 

  ⑻ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果15件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和４年春季人事異動の日程 

   警務部長から、令和４年春季人事異動の日程について報告があった。 

   委員から、「異動期における事務引継等に遺漏のないよう努めていた

だきたい」との発言があった。 

 ⑵ 令和３年度愛媛県警察拳銃射撃競技大会の開催 

   警務部長から、２月10日(木)、愛媛県警察学校射撃場で開催予定の令

和３年度(第65回)愛媛県警察拳銃射撃競技大会の概要について報告があ

った。 

   委員から、「以前、大会を見学したことがあるが、選手は皆、よく練

習していると感じた。拳銃を所持できるのは警察官等限られた職業のみ

であり、いざという時に県民の安全安心を守るため、継続して訓練を実

施していただきたい」との発言があった。 

   委員から、「様々な訓練を実施することも重要であり、引き続き練度

を高めていただきたい」との発言があった。 

 ⑶ ストーカー規制法違反事件被疑者の検挙 

   生活安全部長から、改正ストーカー規制法（ＧＰＳ機器の取付け）を

県内で初めて適用し、ストーカー行為を行った被疑者を検挙した旨報告

があった。 

   委員から、「これまで報告を受けてきた中で、女性が被疑者となる事

件は初めてである。様々なケースもあると思うが、引き続き、適切な対
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応に努めていただきたい」との発言があった。 

   委員から、「便利なツールは、一般的に犯罪に利用されやすいことか

ら、その対応にも注力していただきたい」との発言があった。 

 ⑷ 強盗致傷事件被疑者の検挙 

   刑事部長から、令和３年12月30日(木)、松山市高井町所在のコンビニ

エンスストアで発生した強盗致傷事件につき、翌12月31日(金)、被疑者

を逮捕した旨報告があった。 

   委員から、「早期に検挙していただいたので、地域住民も安心したも

のと思う」との発言があった。 

   委員から、「適切な初動捜査が、早期の検挙に繋がったものと考えて

いる。こうした事件が発生した場合、県民は不安に感じることが多いこ

とから、引き続き、未然防止と発生時の早期検挙に努めていただきたい」

との発言があった。 

   委員から、「このような事件を引き起こしても、必ず検挙されること

を示せたのではないか。引き続き、事件発生時の早期検挙に努めていた

だきたい」との発言があった。 

 ⑸ 第54回愛媛県警察嘱託警察犬審査会の開催結果 

   刑事部長から、令和３年11月19日(金)、伊予郡松前町重信川河川敷に

おいて開催された第54回愛媛県警察嘱託警察犬審査会の結果について報

告があった。 

   各委員から、警察犬の訓練期間等について質問があり、刑事部長等か

ら回答があった。 

 ⑹ 令和３年中の機動隊活動状況 

   警備部長から、令和３年中の機動隊活動状況（水難救助、山岳救助、

捜査支援、治安警備）等について報告があった。 

   委員から、「機動隊家族交流会を開催したと報告を受けたが、隊員の

士気を高めるためにも必要であると感じている」との発言があった。 

   委員から、「遭難救助現場等においては、遭難者の安全確保は重要で

あるが、隊員自らの安全の確保についても十分に配意していただきたい」、

「引き続き、消防や自衛隊等関係機関との連携もしっかりと行っていた

だきたい」との発言があった。 

 ⑺ 初任科生卒業式の実施 

   警察学校長から、１月26日(水)、愛媛県警察学校アリーナで開催予定

の初任科第181期卒業式の概要について報告があった。 
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   委員から、「学校で行われた行事に出席した際、初任科生の元気な姿

を拝見して頼もしくかつうれしく思ったことがあったが、その初任科生

が立派な警察官になっていくよう、引き続き見守っていきたい」との発

言があった。 

   委員から、「初任科を卒業した後も、引き続き、警察官として大事に

育てていただきたい」との発言があった。 

   委員から、「卒業式には出席する予定であり、立派に育った姿を拝見

するのを楽しみにしている」との発言があった。 

 ⑻ 訟務案件に関する報告 

   警務部から、訟務案件に関する報告があった。 

 ⑼ 苦情の受理及び処理状況 

   総務室から、12月末現在における苦情の受理及び処理状況について報

告があった。 

 

４ その他 

 ⑴ 交通部長から、①令和３年中の交通事故発生状況、②第59回愛媛マラ

ソンの中止決定について報告があった。 

 ⑵ 警備部長から、西条市内で発生した鳥インフルエンザに関する県警の

対応状況等について報告があった。 

 ⑶ 本部長から、「委員説示のとおり、非常時の幹部の判断力は重要であ

る。特に、現場を管轄する警察署長には難しい判断が求められる場合が

多く、適切な判断ができるよう引き続きしっかりと支援をしていきたい」、

「新型コロナ関係では、県内でも、過去に経験したことのないスピード

で感染が急増しており、警察職員が、現場活動等職務を通じて感染した

り、家庭内で感染したりする可能性も十分にあると思う。新型コロナ対

策をしっかりと行いつつ、通常の警察活動をいかに行うか、そのバラン

スは難しいところもあるが、暗中模索しつつ適切に対応したい」との発

言があった。 

以 上 


